



На студенческой волне

газета Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ

издаётся с января 2007

№62 декабрь 2014

Поздравляем с 2014 годом

*С Новым Годом
и Рождеством!*



***Мои уважаемые коллеги, друзья, студенты!
Поздравляю Вас С Новым 2014 годом!
Счастья и добра Вам и Вашим семьям!***



Встреча Нового года для всех является очень значимым праздником, ведь недаром она проводится не просто в государственном, а в мировом масштабе.

Миллионы людей встречают Новый год на центральных площадях, отсчитывая последние секунды уходящего года — это уже полюбившаяся всем традиция.

Самый весёлый праздник в году — это Новый год. Постоянные спутники Нового года — дед Мороз, Снегурочка, счастье и планы на будущее, вера в лучшее и возможность просто повеселиться, традиционные гадания и душевные разговоры.

Нигде в мире, кроме России, нет аналога Снегурочки — да и в России насчет ее происхождения сломали много копий. По одной из версий, ее появление — заслуга сказки А. Н. Островского «Снегурочка» — там он показал ее взрослой, красивой девушкой. Еще одна версия — это дух, который исчезает со сменой сезонов (данная версия создана на основе русской народной сказки).

Как бы там ни было, уже в 1935 году Снегурочка наравне с Дедом Морозом участвовала в праздниках для детей, раздавала подарки и водила хороводы. Популярность ее все росла, и сегодня мы уже не можем представить себе Новый год без этой белоснежной красавицы.

К встрече Нового 2014 года, года синей деревянной лошади, не надо готовиться как-то особенно. Главное, чтобы этот день был наполнен положительными эмоциями, смехом и весельем, так как лошадь по своей природе оптимистична, жизнерадостна, любит простор, развлечения, многолюдные сборища.

И пусть наступающий год лошади, дорогие друзья, станет для каждого из нас особенно счастливым, пусть ненастья и невзгоды обходят наши дома стороной. Пусть каждый в этом году найдёт то, что так долго искал: у кого-то это будет взаимная любовь, к кому-то придёт материальное благосостояние, а кто-то, возможно, найдёт самого себя и свое истинное призвание.

Желаю каждому из нас в приходящий Новый Год осуществления заветных мечтаний и грёз, чтобы с лиц не сходила радостная улыбка, в душе всегда было тепло, а на сердце легко!

Давайте будем чуточку добрее, чуточку терпимее и внимательнее к своим близким, да и просто к окружающим людям!

Давайте не будем забывать о том, как порой важна поддержка близких людей, и как важно в любой ситуации оставаться человеком.

Пусть Новый Год будет для нас именно таким!

Поздравляю вас всех, дорогие мои, с Новым 2014 годом!



ПОЗДРАВЛЯЕМ !



Уважаемые преподаватели и студенты!

Поздравляю Вас с наступающим Новым 2014 годом!

Это год 20-летнего юбилея нашего учебного заведения.

В наступающем году исполняется 100 лет зданию реального училища, которое стало

нашим большим домом! Нас ожидает год больших спортивных достижений, в стране пройдут Зимние олимпийские и параолимпийские игры.

Для Старой Руссы 2014 год – 70-летие освобождения города от немецко-фашистской оккупации.

Пусть этот значимый для нас, города и страны 2014 год будет счастливым и добрым!

Здоровья, благополучия и процветания всем нам!



Алексеева М.А., зам директора по УИР



Примите

самые искренние и душевные поздравления с наступающим Новым 2014 годом!

Пусть он принесет здоровье, радость, новые впечатления, надежды и оптимизм.

Пусть он будет разным: ярким и веселым, романтическим и мечтательным, удачным и целеустремленным.

Пусть приход этого года будет встречен с самыми дорогими, близкими, понимающими вас людьми.

Пусть Новый год станет отличной возможностью продолжить свои успешные начинания и прекрасным шансом для тех, кто решил начать все сначала. Грустные и горестные моменты пусть уйдут в прошлое, а самые лучшие и приятные воспоминания всю жизнь согревают душу ласковым теплом.

Пусть забудутся старые обиды, открыв дорогу для новой дружбы и любви. Желания пусть исполнятся, работа и учеба принесут удовлетворение, карьерный рост, повышение зарплаты и стипендии, новые знания и свершения.

Пусть звезды светят ярче, а солнце освещает путь, полный радужных надежд, радостных событий и мира.

Вместе с чёрным водным змеем
Уплывает старый год.
Проводить его сумеем
Средь предпраздничных забот.



Студсовет

Дорогие коллеги, студенты, сотрудники!

Мы успешно пережили год Змеи и вступаем в год красивого, сильного и грациозного животного.



Пусть лошадка в этот год
Много счастья принесёт!
Сколько снега за окном,
Столько теплоты в Ваш дом!
Сколько лампочек в гирлянде,
Столько радости во взгляде.
Сколько пузырьков в фужере,
Столько же удачи в деле!
Сколько за столом гостей,
Столько радостных вестей!
Сколько праздничных одежд,
Столько сбывшихся надежд!



Власова Н.В., отв. за спец. 050146 Преподавание в начальных классах

Год змеи успешно прожит
И почти уже забыт.
И сегодня нас тревожит
Стук настойчивый копыт.

Лошадь гривую играет,
У ворот подковой бьёт,
Все преграды пробивает,
Новый год с собой ведёт.

Лошадь масти бирюзовой,
Словно зелень с синевой,
Талисман стихии новой,
Символ страсти огневой.

Как у дерева живого
Мощь и сила в ней видны.
Вместо змея водяного
Ей права теперь даны.

Павлова Е.И., зам. директора по ВР и СВ

Неделя специальности Право и организация социального обеспечения, посвященная 20-летию Конституции Российской Федерации



С 10 по 13 декабря в колледже прошла Неделя специальности 030912 Право и организация социального обеспечения, посвященная 20-летию Конституции Российской Федерации.

В рамках Недели специальности состоялась встреча с работниками городской библиотеки, была представлена и обсуждена видео-презентация новых книг, посвященных главному закону страны.



Одним из значимых мероприятий недели специальности стала встреча с представителями местной администрации, межрайонной прокуратуры, межрайонного следственного отдела МВД «Старорусский». Встреча прошла в формате круглого стола «Вопросы реализации Конституции Российской Федерации при осуществлении прав и свобод личности».

На встрече выступили Председатель Старорусской территориальной избирательной комиссии Ерофеева В.С., заместитель межрайонного прокурора Рубцов А.И., начальник следственного отдела МО МВД России «Старорусский» Григорьев В.Ю.



Кондратьев А.Я., преподаватель юридических дисциплин.,
Ануфриева О.Н., отв. за спец. Право и организация соц. обеспечения

В Новый год с новыми идеями



Замечательный подарок сделали себе и преподавателям в канун Нового года студенты нашего колледжа.

24 декабря 2013г. в г.Великий Новгород прошел конкурс среди молодых людей – авторов бизнес-идей, научно-технических разработок, научно-исследовательских проектов.

14 студентов средних профессиональных образовательных учреждений Новгородской области, прошедших во второй тур, представили на суд жюри самые разнообразные бизнес-идеи и проекты.

Наш колледж представляли следующие студенты: Васильева Мария, 2 курс специальность «Преподавание в начальных классах» (научные руководители: Павлова Е.И., Власова Н.В.), Евстафьев Андрей, 3 курс специальность Компьютерные сети (научные руководители: Алексеев В.Ю., Васильев А.Д.).

Проекты, представленные нашими студентами, имеют большое социальное значение, так как могут реализовываться в различных сферах деятельности, что на сегодняшний день очень важно и значимо. Мы уверены, что победа, одержанная Марией и Андреем дадут им возможность и вдохновение в ближайшее время начать внедрение проектов в жизнь.

Молодцы, ребята! Так держать!



Павлова Е.И., зам. директора по ВР и СВ

Интервью с директором колледжа

Накануне праздника студентки 2 курса специальности 050146 Преподавание в начальных классах взяли интервью у Громовой Нэлы Михайловны, директора Старорусского политехнического колледжа.

Добрый день, Нэла Михайловна! Подходит к концу 2013 год. Много произошло событий в уходящем году, среди них были хорошие, радостные и не очень.

Киселева Анна: А какие события произошли в Вашей жизни?

Нэла Михайловна: У меня произошло много значительных событий. Во – первых, моя внучка вышла замуж. Во – вторых, в этом же году получила диплом Новгородского государственного университета по специальности «Менеджмент и организация». Я и вам хочу пожелать успехов в учебе и в личной жизни.

Александрова Елена: Нэла Михайловна, как вы думаете, будет ли следующий год лучше предыдущего?

Нэла Михайловна: Да, конечно! 2014 год для нас торжественный: это год 20-летнего юбилея нашего учебного заведения, в наступающем году исполняется 100 лет зданию нашего колледжа.

Федорова Евгения: Нэла Михайловна, а какие мероприятия в уходящем году Вам запомнились больше всего?

Нэла Михайловна: Мероприятий прошло очень много. Но необходимо отметить празднование 20 – летия университета, Ярославов день, 20 лет исполнилось и управлению среднего профессионального образования, которое тоже является знаменательным, да и вообще очень много прекрасных праздников, вечеров, встреч прошло и в нашем колледже.

Васильева Мария: А кто из студентов произвел на Вас самое яркое впечатление?

Нэла Михайловна: Конкретного человека я выделить не могу. Вы для меня все хороши, потому что каждый из вас своеобразен. За последние годы вы стали более уверенными и целеустремленными.

Киселева Анна: Нэла Михайловна, как Вы уже сказали, следующий год будет юбилейным для нас. Что значат эти даты для Вас, как для руководителя колледжа?

Нэла Михайловна: В первую очередь, это серьезная подготовка к проведению юбилейных мероприятий.

Федорова Евгения: Когда вы слышите женщина – директор, какие ассоциации у Вас возникают?

Нэла Михайловна: Ассоциации нормальные. Но все время приходится жить в напряжении, в какой – то борьбе. Это нелегко.

Васильева Мария: Нэла Михайловна, а представьте, что Вы попали на необитаемый остров, кого бы Вы взяли с собой из педагогического коллектива?

Нэла Михайловна: Робинзоном на острове был мужчина, а Пятница у него была женщина, поэтому если бы я туда попала, то взяла бы с собой какого – нибудь мужчину. Ну, это шутка.

Федорова Евгения: Нэла Михайловна, что бы Вы хотели пожелать нашим студентам и преподавателям в 2014 году?

Нэла Михайловна: Пусть наступающий год лошади, дорогие друзья, станет для каждого из нас особенно счастливым, пусть ненастья и невзгоды обходят наши дома стороной, пусть каждый в этом году найдёт то, что так долго искал: у кого-то это будет взаимная любовь, к кому-то придёт материальное благосостояние, а кто-то, возможно, найдёт самого себя и свое истинное призвание.

С Новым годом!

Большое спасибо, Нэла Михайловна, за то, что уделите нам время. Нам было очень приятно с Вами пообщаться.

РЕЦЕПТ ОТ ХОЗЯЮШКИ К НОВОГОДНЕМУ СТОЛУ

Апельсиновые корзиночки

Ингредиенты:

Сироп сахарный—2 ст.л.

Печенье—50 гр.

Банан—2 шт.

Апельсин—4 шт.

Сахар—50 гр.

Способ приготовления:

Апельсины помыть, перерезать пополам, вынуть мякоть, мякоть порезать на кусочки. Банан порезать и очистить на кусочки, печенье размять до крошки. Перемешать мякоть, банан и печенье, добавить сахарный сироп, размешать. Прохладные яичные белки взбить с сахаром и выложить на апельсиновые корзиночки. Запечь в духовке при t 200 — как подрумянятся вполне можно вынимать.



Редактор	С.Е.Карпова
Верстка/дизайн	М.Л. Шанаева
Отпечатано	ЦИНТЕХ(Сервисный центр)
СПК(ф) НовГУ, 175200 г. Старая русса, ул.К.Маркса, 4 Тираж 20 экз.	
Распространяется бесплатно	

Редактор _____ С.Е.Карпова
Верстка/дизайн _____ Д.С.Поликарпов
Отпечатано _____ ЦИНТЕХ(Сервисный центр)
СПК(ф) НовГУ, 175200 г. Старая русса, ул.К.Маркса, 4 Тираж 20 экз.
Распространяется бесплатно